



Korg Keystage 49 Masterkeyboard

Artikelnummer: 20ko272 KORG USB-Controller, Keystage, 49 Tasten, 8 Regler, MIDI 2.0, Poly Aftertouch

459€

inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE





Das Keystage von KORG ist das ultimative MIDI-Keyboard für Live- und Studio-Anwendungen. Seine halbgewichtete Tastatur mit 49 Tasten bietet Anschlagsdynamik, Channel- und polyphonen Aftertouch sowie MPE-Kompatibilität (MIDI Polyphonic Expression), Aufarund der Unterstützung des MIDI 2.0-Standards ist es dem Keystage außerdem möglich, bi-direktional mit Soft- und Hardware-Instrumenten zu kommunizieren. Auf diese Weise werden beispielsweise bei der Verwendung MIDI 2.0-kompatibler Instrumente deren wichtigste Parameter automatisch auf die acht Drehregler des Keystage gemappt. Außerdem werden die Bezeichnungen dieser Parameter sowie deren Werte auf den OLED-Displays unterhalb der jeweiligen Regler angezeigt und in Echtzeit abgeglichen. Da das Keystage abwärtskompatibel ist, lassen sich aber auch klassische MIDI-Geräte damit steuern, die den MIDI 2.0-Standard noch nicht unterstützen. Das Keystage ist zu den meisten gängigen DAWs kompatibel und bietet darüber hinaus eine besonders tiefe Integration in KORG Gadget sowie Ableton Live. Aufgrund des internen USB-Audio-Interfaces lässt es sich außerdem ganz einfach und ohne zusätzliche Peripherie mit einem Computer und einem Soundsystem verbinden, was gerade beim Live-Einsatz von unschätzbarem Wert ist. Ebenfalls mit an Bord sind ein ausgeklügelter Arpeggiator sowie ein inspirierender Akkord-Modus, mit dessen Hilfe sich vorher festgelegte Akkorde über einzelne Tasten abrufen lassen. Das schlanke und leichte Gehäuse ermöglicht einen einfachen Transport, verfügt aber gleichzeitig über die nötige Stabilität für den oftmals strapaziösen Bühnen-Alltaa, Im Lieferumfana ist eine praktische Zubehörablage enthalten, die sich in zwei unterschiedlichen Winkeln anbringen lässt und ausreichend Platz für Smart Devices oder ein Tablet bietet. Im ebenfalls mitgelieferten Software-Paket finden sich unter anderem das KORG Gadget Producer Bundle, wavestate native LE sowie Ableton Live 11 Lite.

KORG°

- Vielseitiger MIDI-Controller mit MIDI 2.0-Unterstützung Bi-direktionale Kommunikation mit MIDI 2.0-fähigen Hard- und Software-Instrumenten
- 49 halbgewichtete Tasten mit Anschlagsdynamik, Channel- oder polyphonem Aftertouch und MPE-Unterstützung
- 8 dedizierte Drehregler mit eigenen OLED-Displays zur Manipulation und Anzeige von Parametern
- Transporttasten zur Fernsteuerung fast aller gängigen DAWs: Ableton Live (offizielle Integration), KORG Gadget (offizielle Integration), Logic, FL Studio, Cubase, Studio One, Digital Performer, Pro Tools, Cakewalk, GarageBand
- Integriertes USB-Audio-Interface (44,1 kHz, 16 Bit) mit eigenem Lautstärkeregler
- Abwärtskompatibel zu herkömmlichen MIDI-Geräten ohne MIDI 2.0-Unterstützung
- Pitch-Bend- und Modulationsrad
- Oktavierungs-Taster
- Haupt-Display: OLED
- Arpeggiator mit 20 Rhythmus-Pattern
- Chord Modus mit 32 Preset Sets und 32 User Sets
- Abnehmbare Zubehörablage, in zwei unterschiedlichen Winkeln montierbar
- Anschlüsse: USB (Typ B), MIDI IN/OUT, EXPRESSION, DAMPER, AUDIO OUT (L/Mono, R), Kopfhörer
- Stromversorgung: USB oder optionales 9V Netzteil (KORG KA-350), nicht im Lieferumfang enthalten
- Abmessungen (B x T x H): 814 mm x 234 mm x 82 mm
- Gewicht: 4.2 kg
- USB-Kabel (Typ A Typ B) sowie umfangreiches Software-Paket inkl. Gadget Producer Suite, wavestate native LE und Ableton Live 11 Lite im

Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU









DU BIST ROCKTASTISCH

Eigenschaften

Hersteller	Korg
Verkaufseinheit	1 Stück
Angaben zur Produktsicherheit	Hersteller: KORG Inc. 4015-2, Yanokuchi, Inagi-shi, Tokyo, 206-0812 Japan Kontakt: +81 42-379-5771 Verantwortlicher: MUSIK MEYER GmbH KORG & MORE Industriestraße 20 35041 Marburg Deutschland Kontakt: info@korgmore.de

Galerie







Volksbank RheinAhrEifel

IBAN: DE47 5776 1591 0358 0215 00

BIC: GENODED 1 BNA

Lieferdatum entspricht Rechnungsdatum

Kreissparkasse Vulkaneifel

IBAN: DE23 5865 1240 0000 2891 99

BIC: MALADE51DAU





